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SESION ORDINARIA N°010 

 

 
 
FECHA                                  :          08-04-2025                             HORA:  11:24 Hrs. 
LUGAR      : Sala de Concejo  
PRESIDENTE                        :          Jhean Ramírez Domínguez 
SECRETARIO                        :          Jorge Berrios 
CONCEJALES ASISTENTES :          Luis Anza A.                             Concejal 
                                                         Javier Condori Q.                    Concejal        
                                                         Luis Cutipa C.                          Concejal 
                                                         Julia Pizarro R.                        Concejala   

                                           Karen Salinas S.                      Concejala 
                                                         Luis Fernández                       Concejal 
NÓMINA DE INVITADOS:             José Vilches                            Administrados Municipal 
                                                         Janett Troncoso                     Encargada de RR.HH 
                                                         Carolina Latorre                     Abogada 
 
TABLA:  

1.-Aprobacion Acta Sesión Anterior  
2.-Informe del alcalde – Cuenta  
3.-Informe de Compras  
4.-Informe de Transparencia 
5.-Tabla Ordinaria   

5.1 Informe trimestral de contrataciones año 2025 
6.-Cuenta Representante concejales AMRA y Cuenta Trabajo Comisiones  
7.-Varios 
 
En Ollagüe a ocho de Abril del año 2025, siendo las 11:24 horas se da inicio a la sesión Ordinaria 
N°010 del Concejo Municipal de Ollagüe, en dependencias de la Sede Social, ubicada en Avda. 
Los Héroes S/N, con la asistencia del Sr. Alcalde y Sres. Concejales arriba indicados. - 
 
PUNTO 1 APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 

 
Sr. Presidente de concejo consulta si existen observaciones al acta enviada por correo 
electrónico, no existiendo ninguna. 
 

ACUERDO N°025/2025 

 
Por unanimidad de los señores concejales presentes y 
el voto de aprobación del presidente de concejo.- 
 
Se aprueba sin observaciones el acta de la Sesión 
Ordinaria N°009 de fecha 31.03.2025.- 

 
Concurren al acuerdo los Señores Concejales, Luis 
Anza, Javier Condori, Luis Cutipa, Julia Pizarro, Karen 
Salinas y Luis Fernández.- 
 
 
 
 

Acceder al documento en línea
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PUNTO 2 INFORME DEL ALCALDE – CUENTA 
 

Sr. Presidente de concejo informa gestiones realizas en razón de su cargo. 
 

 
 

PUNTO 3 INFORME DE COMPRAS 

 

Sr. Presidente de concejo da a conocer el informe de compras públicas conforme a lo 
estipulado en el artículo 8, inciso 7 de la ley 18.695, informa que en el periodo entre 31 de 
marzo hasta el 7 de abril de 2025, no existen licitaciones públicas, ni licitaciones privadas, pero 
si existe el siguiente trato directo: 
 

 

a) Trato directo con el ID 4051-108-TD25, que es la compra de credenciales oficiales para 
concejales y alcalde de la comuna de Ollagüe, con el proveedor casa de moneda de 
Chile S.A., por un monto de $349.860. 

 

PUNTO 4 INFORME DE TRANSPARENCIA 

 

Sr. Presidente de concejo da a conocer el informe mensual de transparencia a los señores 
concejales. 
 

PUNTO 5 TABLA ORDINARIA 

 

PUNTO 5.1 INFORME TRIMESTRAL DE COMTRATACIONES AÑO 2025 

 

Sr. Presidente de concejo da el pase a Janett Troncoso, para que dé a conocer el informe 
trimestral de contrataciones año 2025. 
 

Sra. Janet Troncoso, en su calidad de encargada de RRHH, informa nuevos nombramientos y 
contrataciones, realizados durante el primer trimestre del año 2025. 

Acceder al documento en línea
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PUNTO 6 CUENTA REPRESENTANTE CONCEJALES AMRA Y CUENTA TRABAJO COMISIONES 
 

Sr. Presidente de concejo, pregunta si existen cuenta de representantes AMRA y cuenta de 
trabajo comisiones. 
 

Concejala Karen Salinas comenta que por AMRA nada que informar. 
 

PUNTO 7 VARIOS 

 

Sr. Presidente de concejo, da a conocer sus puntos varios: 
 

• Propone dejar las comisiones como punto en tabla para el próximo concejo. 
• Informa que el 25 de abril es la reunión con San Pedro de Atacama. 
• Informa que llego un informe de contraloría, en donde se indica que hay denuncias por 

mal uso de vehículos municipales. 
 

 

Acceder al documento en línea
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Concejal Luis Fernández informa sus puntos varios: 
 

• Da a conocer que se comunicó con Jason por grupo electrónicos. 
 

Concejala Karen Salinas informa sus puntos varios: 
 

• Consulta como están las reparaciones a las diferentes salas, ya que se acercan las 
festividades. 

• Consulta sobre la sala mayordomo. 
• Solicita limpieza de las calles, ver retiros de los escombros en las calles principales, 

también entre la sala mayordomo y la sala de alferados. 
 

Sr. presidente de concejo dice que si se va a apoyar a las solicitudes que llegaron de la sala de 
mayordomo y la sala de alferados. 
 

Sr. José Vilches responde sobre la sala mayordomo e indica que solo se hizo un traspaso 
simbólico en donde se le entrego la llave, pero no hay ningún documento. 
 

Sr. presidente de concejo dice que el tema de la limpieza en las calles y el retiro de escombros 
lo van a anotar. 
 

Concejala Julia Pizarro informa sus puntos varios: 

 

• Consulta si se le pago el finiquito a las personas de servicios menores. 
 

Sr. presidente de concejo responde que ya está encaminado el trámite y el Sr. José Vilches 
complementa y dice que ya se le transfirió el dinero a la empresa contratista. 
 

Concejal Luis Cutipa da a conocer sus puntos varios: 
 

• Consulta al presidente de conejo si ha tenido contacto con Sr. Quintanilla. 
• Propone realizar una reunión previa por zoom para ver las comisiones antes del 

concejo. 
• Consulta al alcalde si tuvo la reunión con algunos deudores del estadio. 
• Consulta sobre amunochi y asistencia del alcalde. 

 
Sr. presidente de concejo responde que no ha tenido contacto con el Sr. Quintanilla, lo que si 
se hizo una reunión con una empresa grande que espera que se finiquite. 
 
Sr. presidente de concejo le parece buena idea realizar una reunión previa para ver el tema de 
las comisiones. 
 
Sr. presidente de concejo responde que no ha tenido la reunión con los deudores del estadio, 
porque indica que el estadio no se sabe en qué situación quedo, pero se han retenido los pagos 
a las empresas deudoras. 
 
Respecto a la amunochi el alcalde comenta que están confirmados cinco concejales y ya es 
un gasto para el municipio, por ende, como no es votación el indica que esta analizando si ir, 
además prefiere estar atento a las situaciones que se estén viviendo en la comuna de Ollagüe. 
 

Acceder al documento en línea
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Concejal Javier Condori da a conocer sus puntos varios: 
 

• Solicita actualizar el proyecto de la casa de acogida de adulto mayor. 
• Solicita aclarar un correo que llego sobre dineros del proyecto viaje adulto mayor. 

 

Sr. presidente de concejo responde al concejal Javier Condori: 
 

Respecto al proyecto de la casa de acogida de adulto mayor, el presidente de concejo indica 
que tiene una reunión pendiente con la jurídica y las personas encargadas, ya que hay que 
explicar el proceso, y cree que esto se puede dar la primera semana de mayo para empezar a 
definir la real necesidad de este proyecto. 
 

En relación con el correo que llego, el presidente de concejo comenta que había un 
compromiso de una empresa “x” de apoyar con los dineros y tras la consulta del encargado de 
turismo de que va a pasar con los dineros comprometidos, la encargada de esta empresa 
comenta que no va a aportar con ningún dinero ya que el departamento de DIDECO no fue 
consecuente con las respuestas que entrego. 
 

Concejal Luis Anza da a conocer sus puntos varios: 

 
• Consulta si el área de Dideco cuenta con algún organismo especifico que pueda 

ayudar hacer un aporte económico o enseres para personas minusválidas. 
• Comenta sobre la limpieza del alcantarillado, y que están votando los residuos muy 

cerca de los hogares y tiene que haber una solución. 
• Consulta como van las rondas aquí en la comuna, en chela, Cebollar Ascotan, Chela, 

Amincha, Coska, Puquios, ya que se quedó en realizar estas visitas. 
• Solicita capacitación para el encargado de la radio centinela, para prepararlo y 

potenciarlo más en su área de la radio. 
 

Sr. presidente de concejo responde al concejal Luis Anza sobre la inclusión laboral, comenta 
que se dio cuenta que había dos personas de la tercera edad que habían sido contratadas por 
algo que no existía, pero respecto a eso indica que se creó un programa bien hecho y se les 
contrato, así mismo se podrían crear más programas, pero también indica que hay que ser 
cautos con el presupuesto municipal. 
 
La abogada Carolina Latorre complementa e indica que el área de DIDECO tiene que abocarse 
al trabajo con personas con movilidad reducida o que tenga algún tipo de necesidad especial, 
por lo tanto pueden tramitar a través de su ficha social si tiene la calificación correspondiente 
para la posibilidad de tener cajas de alimento a través de los programas que ya están 
implementados a través de DIDECO. 
 
Sr. presidente de concejo responde sobre el tema del alcantarillado, comenta que realizaran 
en 4 meses lo que en 4 años no se pudo hacer que es generar el proyecto de la planta rápido y 
bien hecho. 
 
Respecto a las visitas, Sr. presidente de concejo responde que ya se han hecho algunas visitas 
en las localidades en donde hay personas, por ejemplo Amincha, Coska, Chela.  
 
Sr. presidente de concejo respecto al encargado de la radio, dice que lo están viendo ya que 
se espera que la radio empiece a funcionar y de buena manera, también indica que se tomaron 
todas las directrices y soluciones posibles para que salga bien el proyecto. 
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Presidente de concejo da termino a la sesión de concejo, siendo las 13:57 Hrs. 
 
   
 
CIERRE DE SESIÓN    : 13:57 horas 
 
 
 
 
 

La grabación completa de esta sesión de concejo N°010, se encuentra en la página 
web de la municipalidad de Ollagüe. 
 

 

 

 

 

 

FIRMAN EN CONFORMIDAD: 
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